

FRESH



ΣΟΚΟΛΑΤΑ MORELLO CHERRY ZOTTER

Η πρωτοπόρος αυστριακή σοκολατοποιία Zotter παρουσίασε φέτος μια νέα βιολογική σοκολάτα με βύσσινο. Μια σοκολατένια μπάρα με έντονο βυσινί χρώμα, υψηλή περιεκτικότητα σε φρούτο, βελούδινη υφή που λιώνει απαλά στο στόμα και γεύση που παιχνιδίζει μεταξύ γλυκού και πικρού, αφήνοντας να αναδυθούν τα φινετσάτα αρώματα του βύσσινου.

The Food Hunter



Πού θα το βρείτε:
Το Παντοπωλείον της
Μεσογειακής Διατροφής,
Σοφοκλέους 1, Αθήνα
(τηλ. 210 3628738).



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ CHOCOHOOLICS

Λάτρεις της μαύρης θεάς, στην επόμενη στάση σας στο κέντρο της Αθήνας περάστε οπωσδήποτε από την ολοκαίνουργια «Σοκολάτα», στη γωνία Βουλής & Απόλλωνος. Η ιδιοκτήτρια Πελαγία Κόντζογλου έχει φροντίσει να σας εξασφαλίσει μια αυθεντική, ανεπανάληπτη εμπειρία σοκολατένιων απολαύσεων. Όπως μου εξήγησε, όλα τα ροφήματα δημιουργούνται αποκλειστικά από σοκολάτα Vahlgrova, ετοιμάζονται μπροστά στα μάτια του πελάτη, με το σωστό τρόπο, λιώνοντας υπομονετικά στο μπρίκι πλακίτσες από τη σοκολάτα της επιλογής του με γάλα ή νερό (ανάλογα με τις προτιμήσεις). «Η σοκολάτα είναι διαισθητική, είναι ταξίδι» λέει η Πελαγία που προσφέρει 20 ποικιλίες σε κουβερτούρες (από το Εκουαδόρ, τη Μαδαγασκάρη, τη Βενεζουέλα κ.α.), με διαφορετική περιεκτικότητα σε κακάο και επιγεύσεις, για αρχάριους και μυημένους. Επίσης, θα βρείτε σοκολάτες με twist, όπως πιπέρι καγιέν, γλυκιά πάπρικα, εσπρέσο, μαστίχα και λικέρ από βότανα, ενώ μπορείτε να τη συνοδεύσετε με σπιτικά γλυκά ημέρας, μαμαδίστικο κέικ βανίλιας, τσιζκέικ και σοκολατόπιτα... σοκόλαση! «Για μένα το μεγαλύτερο κέρδος είναι να μπει ο πελάτης αγχωμένος στο μαγαζί και με ένα φλιτζάνι σοκολάτα να φύγει χαμογελώντας» συμπληρώνει η Πελαγία, και τα καταφέρνει περίφημα! (Βουλής 35 & Απόλλωνος 7, Σύνταγμα)

I. K.



ΜΟΥΣΤΟΛΟΥΚΟΥΜΑ ΒΟΛΟΥ «ΤΟΥ ΠΑΠΠΟΥ»

Στο Βόλο, στη βιοτεχνία λουκουμιών «Του Παππού», τα λουκούμια που φτιάχνουν είναι από τα πιο εκπληκτικά που έχω δοκιμάσει. Τα λένε μουστολούκουμα και γίνονται με μούστο, μέλι και τραγανά καρύδια. Ό,τι πρέπει για να συνοδεύσετε τον καφέ σας!

The Food Hunter

Πού θα το βρείτε:
Nora's Deli, Αναγνωστοπούλου 11,
Κολωνάκι (τηλ. 210 3389349),
Το Παντοπωλείον της Μεσογειακής
Διατροφής, Σοφοκλέους 1, Αθήνα
(τηλ. 210 3628738).



MINI ΡΥΖΟΓΚΟΦΡΕΤΣ ΜΕ ΣΟΚΟΛΑΤΑ

«Ο σκύουρος που του άρεσε να τρώει σοκολάτα είχε μια υπέροχη ζωή. "Γιατί δεν τρως μόνο βελανίδια;" τον ρώτησε μια μέρα η γυναίκα του φύλακα του πάρκου. "Επειδή μερικές φορές θέλω ένα γλυκάκι" απάντησε ο σκύουρος καθώς έπινε το τσάι του. "Είναι εύκολο να βαρεθείς τα βελανίδια, όταν το σπίτι σου είναι μέσα σε ένα δέντρο"». Με αυτή τη χαριτωμένη ιστορία συνοδεύει η Kallio τις νέες γλυκές μπουκιές της, τα mini rice cakes που είναι βουτηγμένα σε λαχταριστή βελγική σοκολάτα και είναι ό,τι πρέπει για να απαλύνει μια αιφνιδιαστική επίθεση υπογλυκαιμίας χωρίς να γεμίσουμε ενοχές! Στα plus: τα συστατικά του είναι οργανικής καλλιέργειας και είναι και gluten free! Το βρήκαμε στον Θανάπουλο.

I. K.